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        Năzdrăvăniile sunt un amestec ludic de curiozitate și creativitate. Iar atunci când părinții intră în joc și încurajează ideile copiilor, distracția este garantată.
      
      
              
        

Anul acesta am ales cei mai năzdrăvani 8 copii din țară pentru pachetele de Kinder Chocolate, în ediție limitată. Caută-le în magazine și hai să ne bucurăm de năzdrăvăniile copilăriei și de momentele frumoase împreună.
      
      


      



          

  
      
            Vezi mai jos cei 8 câștigători și poveștile lor




      
      



              


  
          
      
        
          
            
              
                        
        Cine a spus că trebuie să fii un băiat mare și puternic ca să dai dovadă de curaj? 
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            Alma a arătat tuturor băieților din parcul de distracții ce înseamnă să ai curaj, când a acceptat să se dea pe o tiroliană lungă de câteva sute de metri.


Descarcă dovada ilustrată a curajului Almei.
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        Vacanțele cu părinții înseamnă locuri noi de joacă și de explorat, sute de curiozități, sute de fântâni
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            Fântâni? Da, fântâni! Fântânile sunt super tari, iar Matei e cel mai mare fan al lor. În ultima vacanță cu părinții s-a bălăcit în fiecare fântână care i-a ieșit în cale, ca să fie sigur că nu ratează niciun strop de distracție.


Descarcă dovada ilustrată.
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        Toți artiștii aspiră către măreție și spre extinderea orizonturilor
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            Luca este unul dintre ei. Când foile și blocurile de desen nu l-au mai mulțumit, micul artist l-a transformat pe fratele său în noua lui operă de artă.


Descarcă dovada ilustrată.
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        Când ai o pasiune, nu există limite de spațiu sau de timp ca să te bucuri de ea
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            Sarei îi place foarte mult să se dea cu ojă mov pe unghii și nu numai. De aceea, într-o zi a ales să se dea cu ojă până la coate. 


Dacă nu știi cum se face, te învață Sara. Descarcă povestea ilustrată.
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        La cununie: “Mami și tati sunt frumos îmbracați azi, sigur e o zi importantă
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            De asta cred că mi-au dat verighetele să le țin. O să le scot din cutia asta urâtă și o să le bag în poșeta mea frumoasă.” Așa i-a speriat Serena pe părinții ei în ziua cununiei lor, când cei doi au văzut că verighetele nu sunt în cutie. Însă, Serena le-a mărturisit ulterior că le-a pus în poșetă ca să nu se piardă.


Vezi cum a decurs totul. Descarcă povestea ilustrată.
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        Spirit inventiv, determinare, creativitate și o dorință arzătoare
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            De atât ai nevoie ca să vopsești mașina albă și plictisitoare a tatălui tău. Tian a ales culoarea verde pentru a trage dungi pe toată mașina, putem spune că a realizat prima zebră verde pe 4 roți.


Pentru cel mai tare tunning auto, descarcă povestea ilustrată.
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        Vocea copilăriei se aude în note de fericire, mai ales când tot ce vrei să faci este să cânți
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            Anastasia este una dintre cele mai năzdrăvane fetițe din România, iar cântecelul ei preferat este Alunelu.


Vezi și tu varianta ei, descarcă povestea ilustrată.
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        Unul dintre cei mai năzdrăvani băietei din România, dar nu acesta este atuul său, ci iubirea pentru sora lui
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            O iubire atât de mare, încât atunci când Patrick a aflat că surioarei lui nu îi place școala, i-a aruncat toate caietele în WC, să fie sigur că nimic nu o mai supără.


Vezi dovada de iubire a lui Patrick. Descarcă povestea ilustrată.
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